
 بسمه تعالی

 25/2/98مهلت تحویل:                                                                                                                                              نهمسری تمرین سیگنال ها و سیستم ها 

 که به ازای آن انتگرال همگراست را بیابید. σهای زیر مقدار در هریک از انتگرال -1
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 های محدود را تعیین کنید.های زیر صفرها و قطببرای هریک از تبدیل لاپلاس -2
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 های زیر را بیابید.عکس هریک از تبدیل لاپلاس -3
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 با فرض : -4

𝑒−𝑎𝑡𝑢(𝑡)      →       
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𝑠 + 𝑎
   𝑅𝑒{𝑠} > 𝑅𝑒{−𝑎} 

 عکس تبدیل لاپلاس عبارت زیر را بدون استفاده از انتگرال محاسبه کنید.

𝑋(𝑠) =
2(𝑠 + 2)

𝑠2 + 7𝑠 + 12
     𝑅𝑒{𝑠} > −3 

 به صورت زیر است: g(t)است و تبدیل لاپلاس  x(t) = b𝑒−𝑡باشد، که در آن می g(t)=x(t)+ax(-t)فرض کنید که  -5
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 را بیابید. a,bهای مقدار ثابت

 داده شده است. X(s)و تبدیل لاپلاس آن  x(t)مطالب زیر در رابطه با سیگنال  -6

 چهار قطب محدود دارد ولی صفر محدود ندارد. X(s)حقیقی و زوج است.        ب(  x(t)الف( 
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X(s)  وROC .آن را تعیین کنید 

 

 



 توسط معادله خطی با ضرایب ثابت زیر توصیف شده است. y(t)و خروجی  x(t)، ورودی h(t)، با پاسخ ضربه  Sعلی  LTIسیستم  -7
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𝑑𝑡
+ ℎ(𝑡)  ،باشدG(s) چند قطب دارد؟ 

 در نظر بگیرید. =𝑒−2𝑡𝑢(𝑡) h(t)=و پاسخ ضربه x(t)=𝑒−𝑡𝑢(𝑡)با ورودی  LTIیک سیستم  -8

    را بیابید. h(t)و  x(t)الف( تبدیل لاپلاس 

 را محاسبه کنید. y(t)ب( با استفاده از خواص تبدیل لاپلاس خروجی 

 شود.آن با معادله دیفرانسیل زیر به هم مربوط می y(t)و خروجی  x(t)زمان پیوسته زیر را در نظر بگیرید که ورودی  LTIسیستم  -9

𝑑2𝑦(𝑡)

𝑑𝑡2
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h(t) :را برای سه حالت زیر بیابید 

 نه علی و نه پایدار باشد. -3علی باشد.            -2پایدار باشد.           -1

 اطلاعات زیر بیان شده است. X(s)و تبدیل لاپلاس  x(t)در مورد سیگنال حقیقی  -10

1- X(s)                  .2دقیقا دو قطب دارد- X(s)  در صفحهS            .3صفر محدود ندارد- X(s)  درs=-1+2j  .قطب دارد 

 X(0)=8 -5مطلقا انتگرال پذیر نیست.         -4

X(s) اش را تعیین کنید.و ناحیه همگرایی 

 خواص زیر را دارد. h(t)علی باپاسخ ضربه  LTIیک سیستم  -11

)=y(t)برابر  x(t)= 𝑒2𝑡خروجی سیستم به ازای ورودی  -الف
1

6
)𝑒2𝑡 .است 

 پاسخ ضربه سیستم معادله دیفرانسیل زیر را ارضا میکند:        -ب

𝑑ℎ(𝑡)

𝑑𝑡
+ 2ℎ(𝑡) = (𝑒−4𝑡)𝑢(𝑡) + 𝑏𝑢(𝑡) 

 یک عدد ثابت مجهول است. bکه 

 این سیستم را پیدا کنید.  H(s)با توجه به معلومات فوق تابع تبدیل 

 نداشته باشد. وجود نباید  bدر جواب شما مجهول << 


